



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ДМИТРА МОТОРНОГО

ВИТЯГ
з протоколу № 6 засідання Вченої ради
Таврійського державного агротехнологічного університету
імені Дмитра Моторного

від 28.12.2021 року

Присутні: 57 осіб з 60 членів ради

СЛУХАЛИ:

1. Про переформатування освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» в освітньо-професійну програму «Підприємництво та бізнес-технології» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

2. Про припинення набору здобувачів на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти у 2022 році за освітньо-професійною програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та вилучення її з переліку освітніх програм, що реалізуються в ТДАТУ, після завершення навчання здобувачів вищої освіти на останньому курсі.

Інформує: БОЛТЯНСЬКА Н.І. – начальник НМЦ.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Переформувати освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» в освітньо-професійну програму «Підприємництво та бізнес-технології» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». До проектної групи розробників освітньо-професійної програми ввести: Галину Грицаєнко, Ларису Болтянську, Оксану Лисак, Ганну Педченко, Миколу Топалова та Артема Сура.

2. Відповідно до Положення про освітні програми в ТДАТУ (наказ №15/1 – ОД від 27 січня 2021 р.) пункт 5 «Порядок закриття освітньої програми» припинити набір здобувачів на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти у

2022 році за освітньо-професійною програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та вилучити її з переліку освітніх програм ТДАТУ після завершення навчання здобувачів вищої освіти на останньому курсі.

Заступник голови Вченої ради,

кандидат технічних наук, доцент



Олександр ЛОМЕЙКО

Вчений секретар,

кандидат економічних наук, доцент



Світлана РОЗУМЕНКО